



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO GRAMA

Rua Padre João Coutinho, 121

CNPJ nº 18.836.973/0001-20 – Tel.: (31)3872-5005

35388-000 – Santo Antônio do Grama – MG

ERRATA DE EDITAL

O MUNICÍPIO DE SANTO ANTÔNIO DO GRAMA, através da Agente de Contratação, nomeada pela Portaria nº 76/2023, torna pública a ERRATA do Edital de licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL Nº 037/2024 - PROCESSO Nº 096/2024, REGISTRO DE PREÇOS Nº 032/2024, cujo objeto é a contratação de empresa para futura e eventual aquisição de cestas básicas, pelo Sistema de Registro de Preços, para atender a Secretaria Municipal de Assistência Social de Santo Antônio do Grama/MG, conforme especificações constantes no Termo de Referência (ANEXO I), que passa a ter as seguintes alterações:

Retificação: No item 5.2 do Edital, **onde SE LÊ:** A(s) licitante(s) interessada(s) em apresentar propostas deverá comparecer na Sala de Licitações, na Prefeitura Municipal, localizada Rua Padre João Coutinho, nº 121, Centro, Santo Antônio do Grama/MG, CEP: 35.388-000, no dia **25 de Agosto de 2024, às 8:30 horas.**

LEIA-SE: A(s) licitante(s) interessada(s) em apresentar propostas deverá comparecer na Sala de Licitações, na Prefeitura Municipal, localizada Rua Padre João Coutinho, nº 121, Centro, Santo Antônio do Grama/MG, CEP: 35.388-000, no dia **25 de Outubro de 2024, às 8:30 horas.**

Permanecem inalterados os demais termos do Edital e seus anexos.

O Edital e seus anexos estão disponíveis, na íntegra, no seguinte endereço eletrônico: <https://www.santoantoniogramamg.gov.br/licitacoes/editais-licitacoes>.

Santo Antônio do Grama/MG, 16 de Outubro de 2024.

Letícia Maria Teixeira Pereira

Agente de Contratação

Rua Padre João Coutinho, 121

CNPJ nº 18.836.973/0001-20 – Tel.: (31)3872-5005